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PaBHOMepHOe ABUXeHue
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MpsAMONMHENHbIM paBHOMEPHbLIM ABUXEeHUEeM Ha3blBalOT
Takoe ABWXEHue, NPy KOTOPOM Tero 3a ntobbie paBHble
NMPOMEXYTKN BPEMEHMU
COBepLUaeT OANHAKOBbIE NEePEMELLIEHMA.
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CKOpOCTb paBHOMEPHOIro NPSAMOSZIMHEUHOIO ABUXEHUSA
noKasblBaeT YeMYy paBHO NeEpPeEMELLEHME TeNna 3a eanHNLY
BPEMEHMW.
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YpaBHeHMe aBWXXeHus Tena npu paBHOMEPHOM
NPSIMOSIMHEMHOM ABMXEHUM.
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3apnaua 1.

[1aHo: PeLieHune:
x0=2M/c x=x0+ vt

y =3 M/C x =2+ 3t

i X



3anava 2.

[1aHo: PeLieHune:
x =-=-2m/C x=x0+vt

v=3 Mm/C

[MpoBepka



[1aHo:
x0=-2 M/C

vy =3 m/C

PelwieHue:

X=X 0+vt

=-2+3t

3anaua 2.




3anaua 3.

[1aHo: PeLieHune:
x0=2M/c x=x0+ vt
y =-3 m/C

x =2

[MpoBepka



3anaua 2.

[1aHo: PeLieHune:
x0=2M/c x=x,tvt
= -3 M/C
x=2-3t
x =2




3anaua 4.

[1aHo: PeLieHune:
x =-=-2m/C x=x0+vt

vy =-3 m/c

[MpoBepka



3anaua 2.

[1aHo: PeLieHune:

X ==-2M/C x=x,tvt

v=-3m/C x=-2-3t







